

傅莹就任中国第二位女副外长

草原上走出外交女杰

国务院日前任命傅莹为外交部副部长。现年57岁的傅莹成为继1974年王海容之后，中国第二位女性副外长。

在共和国的历史上，第一位少数民族女外交官就是从内蒙古呼和浩特走出去的傅莹。傅莹还是第一位驻西方大国的女性大使。值得一提的是，傅莹是一个地道的蒙古族。

从建设兵团的电影放映员到副外长，傅莹展现了坚韧和干练、睿智和风度。新加坡联合早报曾对中国外交部的两位女代表——傅莹和章启月进行了专访，评价是：傅莹温华中透出刚毅；章启月亲切中带着冷峻。

有个幸福的家

傅莹有一个幸福的家庭。丈夫郝时远是民族学家。他们有一个女儿，是学习设计专业的。

傅莹说：“担任女外交官，照顾家的时间就很少，所以对孩子有亏欠的感觉。我女儿对此很理解，她已经习惯有困难的时候找爸爸了。”

问及在外多年是否想家？傅莹说：“很想家，但大使馆是‘家’的延伸。在国外，更能感觉到‘家’的崛起，更加为‘家’走向强大而自豪。”

曾是建设兵团放映员

1970年，傅莹进入当时的内蒙古生产建设兵团广播站。在兵团的三年，傅莹往返于兵团各个点，像小伙子一样爬杆架银幕，为战友们放映电影。她同时坚持自学完成了高中各科

目的学习内容。

傅莹说：“在兵团的经历中，我印象最深的体验就是身体的极限、饥饿、寒冷、体力透支、精神上的磨炼等，这确实是我人生最宝贵的财富。上山下乡锻炼了我能够吃苦、坚毅，而且做事能够不计较得失，能够敢于奉献。”

给国家领导人当翻译

不知道是不是因为长时间当翻译养成的习惯，傅莹接受采访时一坐下来就拿出纸和笔，认真地仿佛就要做速记似的。傅莹在1982年至1991年担任外交部翻译室英文高级翻译，当过邓小平、杨尚昆、江泽民、李鹏等国家领导人的翻译。

忘不了草原的奶茶

傅莹不管走到哪里，依旧忘不了内蒙古。在澳大利亚任大使期间，有一次谈及饮食问题的时候，傅莹说：“现在在国外很方便，国内喜欢的东西这里都能买到，也可以从国内带来。我喜欢喝奶茶，就从国内带来奶茶，周末熬奶茶喝。”

傅莹非常喜欢听内蒙古的长调。“内蒙古歌曲的CD是我送礼的专项，澳大利亚人也很喜欢，有人听了之后，还专门给我发来E-mail，讲述听后的感受。”

(据北京晚报)



傅莹

链接

建议年轻人增加坚毅性

傅莹说话轻声细语，即使在阐明中国的外交政策时也不露锐气。但是如果你认为傅莹的温柔有一点“软弱”，那可是一种误解。她恳切温柔的话语中其实带着刚毅。

傅莹体谅现在的年轻人面对的压力和复杂的工作要求，她强调，“希望年轻人能够坚强，能够克服一些自己的弱点，尽快成熟、成长起来。从发展的角度来讲，要增加一些坚毅性。”

曾任驻英大使 传递中国声音

在担任中国驻英国大使期间，傅莹多次在英国媒体发表英文文章，并接受英国媒体采访，向外界介绍中国，针对热门事件阐述中国立场。

批驳“藏独”野心

让人们记忆犹新的是，2008年3月拉萨发生打砸抢烧暴力事件，以及随后一些“藏独”分子干扰北京奥运火炬在伦敦传递，英国某些媒体“一边倒”地歪曲报道中国。作为驻英大使，傅莹向英国公众介绍真实的中国以及西藏问题背后的真相。

她发表于英国《星期日电讯报》的文章《如果西方能够倾听中国》，以细腻和感性的笔触描述了她对奥运圣火在传递中遭到干扰的心境，进而以数字和事实详尽地介绍了西藏社会和经济发展的现状，打动了不少原本对中国缺乏了解的西方读者。

介绍中国“超女”

外交部发言人马朝旭曾介绍，当发现英国媒体误报中国驻英使馆投诉英“追星族”扰民一事，傅莹及时在英发行量最大的《太阳报》上发表文章，介绍中国“超女”、“快男”现象，说明中国的进步和富裕给了年轻人更多的生活选择。这次成功的公关立即扭转了不利的舆论氛围，引发当地媒体高度关注和积极评价。

第一关注

极端天气给人们生活带来诸多不便，不仅考验政府的履职能力、行业部门的应急管理水平，更考验国民素质——

一场暴雪带来的考验

寒潮、暴雪、雾霾、冻雨、大风、低温……伴随着一场不期而遇的暴风雪，我国从北到南迎来大范围极端天气，京津等地气温降至近40年历史同期极值，降雪量创1951年以来历史同期最大值。

高速公路封闭、机场关闭、菜价上涨、电煤使用紧张、交通出行困难……极端天气给人们生活带来了极大影响。应对寒潮与暴雪的每一个细节，不仅考验着政府及公共机构的履职能力，也考验着行业部门的应急管理水平，更考验着国民的素质和心态。

一条短信背后的“政府智慧”

“市委、市政府提示广大市民，注意雪天出行安全，防寒保暖，如出行尽量乘坐公共交通。同时号召各单位和广大市民积极参与扫雪铲冰工作。”4日7时许，还在睡梦中的黄瑾收到这条平实而温馨的短信。

黄瑾供职于北京一家广告公司，3日下午他的公司接到北京市政府错峰上班的通知，4日放假一天，孩子也接到学校通知停课一天。

事实上，还在2009年12月31日，北京市政府、应急办、交管部门等已根据天气预报，召开会议部署了极端天气的应对工作。3日上午随着市区降雪量增加，北京市应急办再次召开紧急会议。

在北京，环卫部门出动专业作业



1月5日，烟台驻地边防官兵清扫公路积雪。

人员近5万人次，不间断扫雪除冰，共撒布融雪剂5200余吨，1.7万多名民警全部上街维持交通和治安秩序。

一个电话背后的“行业态度”

大雪弥漫，跑道结冰，3日上午天津、石家庄、呼和浩特等地机场先后关闭，石家庄机场不接受迫降……全国范围内的极端天气造成首都机场756架次航班取消，491架次航班延误，上万名旅客滞留。首都机场和各大航空公司的咨询电话打不通，航空公司网

页也因访问量剧增而很难刷新……

4日早上，记者拨打114分别查询到的两部叫车热线，一部一直播放着“对不起，现在网络忙，请稍后再拨”，另一部则反复播放着“您好，北京出租汽车调度中心为您服务，请按中请稍候”的提示语音，半天也无法接通。

国家行政管理学院公共管理教研部教授汪玉凯认为，目前政府部门在应急管理上做了很多工作，但是一些行业却有很大的改进空间，很多企业只关心眼前的经济利益，充分暴露了管理理念、服务理念层面和工作部署、预防不得力的问题。

一脚刹车背后的“国民素质”

3日中午，记者开车赶往北京市朝阳区采访，由于雪厚路滑，车辆行驶至东二环东便门立交桥上坡处时出现了侧滑，一脚刹车后，整辆车横移到两条车道中间，堵住立交桥匝道。紧跟在记者后面的是一辆黑色奥迪车，车主见状主动打开了应急车灯，下车指挥后面的车辆停车，并用手势指挥记者缓慢倒车，拨正车头。

与黑色奥迪车主的行为形成鲜明对比的是，一些车辆在冰雪路面堵塞路段，可以见到随意丢弃的垃圾，甚至粪便。

另一方面，暴雪和低温也导致京津等地蔬菜价格攀升，北京新发地蔬菜批发市场负责人告诉记者，4日叶菜批发价上涨40%以上；天津红旗农贸批发市场的大白菜、辣椒、土豆、洋葱、冬瓜、芹菜等常见蔬菜的涨幅也超过10%。竹立家指出，极端天气下的物价上涨，除了供不应求、奇货可居外，是否也有不良商人趁机哄抬物价？

“极端天气在考验政府部门的同时，也考验民众的公民精神和应急素质。”国家行政管理学院公共管理教研部主任任立家说。(据新华社电)

第二关注

美国银离子原液 治鼻炎除咽炎

鼻炎苦煞爱人 贤妻寻得良药

我患慢性鼻炎好几年了，吃过不少药，也没少去医院，可就是不见好，难受得只能用嘴呼吸，时间长了咽喉也不舒服了，干痒、肿痛、痰多，常引起胸闷、头晕。我爱人在医院工作，因为懂医学知识，不想给我使用有毒副作用的药物。后来她听说美国银离子原液治疗鼻炎、咽炎效果好，就马上给我买了两瓶，才喷上30分钟，鼻子就不堵了，还没有异味，十几天下来，鼻炎、咽炎症状消失了。我还真有点不敢相信，七八年的老鼻炎，居然这么快就被治好了。真是感谢爱人帮我寻得这么好的药，让我摆脱了鼻炎、咽炎的困扰！

为什么美国银离子原液能彻底消除鼻炎咽炎

银离子是用离子分离技术，从银中分离出来的一种游离态化合物。只带正电，不带负电，能够与引起鼻炎、咽炎的金黄色葡萄球菌、白色念珠菌、绿脓杆菌等病菌负电荷，正负相吸。通过吸引力使病菌的外壳脱落，相当于在病菌外壳上打开一个缺口，使病菌用于呼吸的蛋白酶从缺口中游离出去，敬请关注：南阳电视台一套：17:10-17:20 美银相关报道

●市区：盛德大药房(金玛特药房)、盛德大药房(裕华商城地下室A口)、鸿德百货大药房(一楼电报局)、大统百货一楼医药专柜、万德隆南师医药专柜(南阳师院对面)、泰康大药房(工业路裕华南100米)、万兴大药店、永安和医药专柜(中南宾馆楼下)、红都泰康特超市二楼医药专柜、●县城：唐河：万德隆唐河医药专柜、内乡：人民康大药房(汽车站对面)、镇平：万德隆镇平医药专柜(世纪广场对面)、桐柏：新华大药房(新华电器城对面)、南召：康康医药超市、西峡：济仁堂十二店(白羽路杏花李花园楼下)、方城：县医药公司27分店(汽车站对面)、云阳：汽车站对面意隆三店

治疗顽癣也怕“灯下黑”

前段时间采访皮肤科专家王诚海博士，其间谈到患者消费行为时，提到一个有趣的名词叫“灯下黑”，意思说患者久病成医，对医生、对新产品都不信任，用一知半解的知识自我诊治，会不自觉走入一种误区！而顽癣患者就是这种习惯的代表人群。王博士说，癣症人群选药很关键，坚持用药更关键！病友往往不是不用药，只是没用到坚持用药！我很认同这个观点。采访过很多病友的我意识到：治顽癣也怕“灯下黑”！这又让我想起前段时间很多病友让我寻找的鲜速净品牌，什么原因让老顽癣病友甘心摒弃“灯下黑”现象？归纳起来有三点：一是厂家一直坚持免费试用，效果自己看得见。二是量化了治疗标准：10分钟止痒，3天-5天退屑脱鳞，7天完成一次表皮更替。随着病菌逐步被杀灭，色斑变淡趋于正常；同时随着皮肤弹性的恢复，表皮免疫功能恢复正常，有效避

免二次感染，看得见的效果让患者得以坚持使用。三是因为它老百姓试出来的“名牌”，金杯银杯不如老百姓的口碑。这些看似简单的举措，其实是在一步步打开心结，赢得信任！这就是为什么许多久治不愈的老顽癣患者用鲜速净1+1组合治好了！这不是所谓的神药、奇迹，只是真实的功效加信任的坚持！很多人相信眼见为实，那么赶快到药店试用！很多人相信口碑为王，那么赶快打个咨询电话，看看全国有多少病友已经成功了！手机发送短信“亚健康网”到1066916068可免费试用。

咨询热线：0377-63118857 400-700-7029 南阳经销：车站南路(原老校医院正对面) 万兴东大药房总店、人民路(原老商场一楼B口)世纪百货大药房

耳聋耳鸣 治二个喜

应广大患者要求，特在全国开展大型救助活动。内容如下：凡一次性购5盒赠送1盒，另再赠送外用源液一盒(价值296元)；凡一次性购10盒赠送3盒，另再赠送外用源液2盒(价值760元)。

活动时间：1月6日-1月12日 指定活动地点：世纪百货大药房(原南阳商场北门) 南阳新特药大药房(车站路原卫校对面)

中国耳聋研究中心调查显示，一旦出现耳鸣耳聩，耳聋的发生率为83%！而中老年人一旦耳聩，将逐步丧失感知能力，最终形成老年痴呆！响耳草胶囊以21味名贵药材的组方，在古方治疗的基础上，全面调理连通“耳脉”的肾、肝、脾、心等脏器，破译了治疗的关键，推翻了许多医院“耳鸣耳聋已无法医治”的判定。经过三年临床试验，治愈率极高，并取得国家发明专利。

楼遇大风缓慢摆动

据新华社电 阿拉伯联合酋长国迪拜4日晚举行迪拜塔落成典礼，把这座世界第一高楼更名为哈利法塔。神秘面纱揭开，最终高度揭晓：828米。

为“求名”代价很多

因楼体沉重，哈利法塔眼下已往地下陷入大约6厘米。“这真是个坏主意。它耗电量堪比一座城市。每次使用抽水马桶，都得把水抽取至半天高。”美国作家吉姆·克兰告诉美国有线电视新闻网记者。

克兰说，大楼高处有三四十层的楼层因过于狭小而只能当作储藏间，相当于“在半英里高处建了一座小而无用的仓库”。对迪拜而言，修建世界第一高楼纯属“求名”，而非出于“实际需要”。

哈利法塔每天使用空调所耗能量相当于融化1.25万吨冰；超过50部电梯以时速最高40公里速度运行；供水系统每天需提供114万升淡水。

哈利法塔则与迪拜主权债务危机相关。这栋建筑原定于2009年9月落成，受金融危机拖累而推迟竣工日期。至于豪华设施能在多大程度上为迪拜创收，不少分析师持怀疑态度。

国际时讯

美对14国旅客实行“特殊安检”

据新华社电 美国运输安全管理局4日起对来自或经停尼日利亚、巴基斯坦、也门等14个国家的民航旅客实行全身扫描和搜身检查。对于这一“特殊待遇”，尼日利亚高官当天表示不满，称这一举措“不公平”。

运输安全管理局3日宣布对从14个国家赴美的旅客实施更严格安检措施。这14个国家分别是古巴、伊朗、苏丹、叙利亚、阿富汗、阿尔及利亚、伊拉克、黎巴嫩、利比亚、巴基斯坦、沙特阿拉伯、索马里、也门和尼日利亚。所有持这些国家护照或经这些国家赴美的旅客必须接受全身检查，并允许安检人员检查他们的随身行李。

银行破产致英荷储户受损 冰岛总统否决赔偿议案

据新华社斯德哥尔摩1月5日电(记者吴平)雷克雅未克消息：冰岛总统格里姆松5日宣布，他已决定拒绝签署冰岛议会日前通过的一项向英国及荷兰赔偿冰岛银行破产造成的损失的议案。

然而，冰岛议会的决定遭到许多冰岛人反对。反对者日前向格里姆松递交了一份请愿书，要求他行使总统职权否决议案。目前，在请愿书上签名的冰岛人已超过6万，占冰岛全国选民人数的四分之一。

朝鲜宣布罗先市为“特别市”

与中俄接壤，韩媒称此举为吸引投资

本报 据环球时报报道，据朝鲜中央通讯社1月4日报道，朝鲜将位于中朝俄三国边境地区的罗先市改为“罗先特别市”。

据韩国媒体分析，此前朝鲜把首都平壤称为直辖市，罗先市与南浦、开城等大城市称为特级市，而此次把罗先市改成为此前没有过的“特别市”，可能是为了把罗先市打造成为吸引外国资本自由投资的窗口。

罗先市地处朝鲜北部图们江下游地区，东南以全长64公里的图们江为界，与中国、俄罗斯隔江相

菲人质屠杀案首次开庭 首犯拒认罪

中新社1月5日电 去年在菲律宾南部发生，造成57人丧生的人质屠杀案于5日首次开庭审判，涉案的安帕图安家族的继承人小安帕图安拒绝认罪。

据美联社报道，原告称，他们有目击证人证明小安帕图安带领100多名荷枪实弹的武装人员与警察，在安帕图安家附近的一个竞技场。武装分子用枪口逼使人质走到山顶一个空地，然后在那里将人质开枪射杀，最后把尸体集体掩埋。

小安帕图安的父亲，即该家族族长，同时也是前省政府官员，以及

高828米 迪拜塔正式落成 并更名为“哈利法塔”

据新华社电 阿拉伯联合酋长国迪拜4日晚举行迪拜塔落成典礼，把这座世界第一高楼更名为哈利法塔。神秘面纱揭开，最终高度揭晓：828米。

楼遇大风缓慢摆动

迪拜酋长谢赫穆罕默德·本·拉希德·阿勒马克图姆简短致辞，宣布迪拜塔更名为“哈利法塔”，并向阿联酋总统谢赫哈利法·本·扎耶德·阿勒纳哈扬表达敬意。

哈利法塔真正高度先前一直是谜团，外界只知楼高逾800米。落成典礼上，谜底揭晓：828米。如何避免摩天大楼在大风中过度摇摆，是建筑师所面临的难题。哈利法塔设计方、总部位于美国芝加哥的斯基德莫尔-奥因斯-梅里尔建筑事务所说，这栋楼遇到大风会缓慢摆动，但人的中耳无法觉察到。

为“求名”代价很多

因楼体沉重，哈利法塔眼下已往地下陷入大约6厘米。“这真是个坏主意。它耗电量堪比一座城市。每次使用抽水马桶，都得把水抽取至半天高。”美国作家吉姆·克兰告诉美国有线电视新闻网记者。

克兰说，大楼高处有三四十层的楼层因过于狭小而只能当作储藏间，相当于“在半英里高处建了一座小而无用的仓库”。对迪拜而言，修建世界第一高楼纯属“求名”，而非出于“实际需要”。

哈利法塔则与迪拜主权债务危机相关。这栋建筑原定于2009年9月落成，受金融危机拖累而推迟竣工日期。至于豪华设施能在多大程度上为迪拜创收，不少分析师持怀疑态度。

客必须接受全身检查，并允许安检人员检查他们的随身行李。

尼日利亚新闻与通信部长多拉·阿昆尼利4日对本国登上这一名单表示不满。她说：“阿卜杜勒-穆塔拉的行为并不代表尼日利亚，不能把他作为标杆衡量所有尼日利亚人。因为一个人的举动，而歧视1.5亿尼日利亚国民，这不公平”。

然而，冰岛议会的决定遭到许多冰岛人反对。反对者日前向格里姆松递交了一份请愿书，要求他行使总统职权否决议案。目前，在请愿书上签名的冰岛人已超过6万，占冰岛全国选民人数的四分之一。

银行破产致英荷储户受损 冰岛总统否决赔偿议案

据新华社斯德哥尔摩1月5日电(记者吴平)雷克雅未克消息：冰岛总统格里姆松5日宣布，他已决定拒绝签署冰岛议会日前通过的一项向英国及荷兰赔偿冰岛银行破产造成的损失的议案。

然而，冰岛议会的决定遭到许多冰岛人反对。反对者日前向格里姆松递交了一份请愿书，要求他行使总统职权否决议案。目前，在请愿书上签名的冰岛人已超过6万，占冰岛全国选民人数的四分之一。

朝鲜宣布罗先市为“特别市”

与中俄接壤，韩媒称此举为吸引投资

本报 据环球时报报道，据朝鲜中央通讯社1月4日报道，朝鲜将位于中朝俄三国边境地区的罗先市改为“罗先特别市”。

据韩国媒体分析，此前朝鲜把首都平壤称为直辖市，罗先市与南浦、开城等大城市称为特级市，而此次把罗先市改成为此前没有过的“特别市”，可能是为了把罗先市打造成为吸引外国资本自由投资的窗口。

罗先市地处朝鲜北部图们江下游地区，东南以全长64公里的图们江为界，与中国、俄罗斯隔江相

菲人质屠杀案首次开庭 首犯拒认罪

中新社1月5日电 去年在菲律宾南部发生，造成57人丧生的人质屠杀案于5日首次开庭审判，涉案的安帕图安家族的继承人小安帕图安拒绝认罪。

据美联社报道，原告称，他们有目击证人证明小安帕图安带领100多名荷枪实弹的武装人员与警察，在安帕图安家附近的一个竞技场。武装分子用枪口逼使人质走到山顶一个空地，然后在那里将人质开枪射杀，最后把尸体集体掩埋。

小安帕图安的父亲，即该家族族长，同时也是前省政府官员，以及

高828米 迪拜塔正式落成 并更名为“哈利法塔”

据新华社电 阿拉伯联合酋长国迪拜4日晚举行迪拜塔落成典礼，把这座世界第一高楼更名为哈利法塔。神秘面纱揭开，最终高度揭晓：828米。

楼遇大风缓慢摆动

迪拜酋长谢赫穆罕默德·本·拉希德·阿勒马克图姆简短致辞，宣布迪拜塔更名为“哈利法塔”，并向阿联酋总统谢赫哈利法·本·扎耶德·阿勒纳哈扬表达敬意。

哈利法塔真正高度先前一直是谜团，外界只知楼高逾800米。落成典礼上，谜底揭晓：828米。如何避免摩天大楼在大风中过度摇摆，是建筑师所面临的难题。哈利法塔设计方、总部位于美国芝加哥的斯基德莫尔-奥因斯-梅里尔建筑事务所说，这栋楼遇到大风会缓慢摆动，但人的中耳无法觉察到。

为“求名”代价很多

因楼体沉重，哈利法塔眼下已往地下陷入大约6厘米。“这真是个坏主意。它耗电量堪比一座城市。每次使用抽水马桶，都得把水抽取至半天高。”美国作家吉姆·克兰告诉美国有线电视新闻网记者。

克兰说，大楼高处有三四十层的楼层因过于狭小而只能当作储藏间，相当于“在半英里高处建了一座小而无用的仓库”。对迪拜而言，修建世界第一高楼纯属“求名”，而非出于“实际需要”。

哈利法塔则与迪拜主权债务危机相关。这栋建筑原定于2009年9月落成，受金融危机拖累而推迟竣工日期。至于豪华设施能在多大程度上为迪拜创收，不少分析师持怀疑态度。



迪拜塔在烟火点缀下正式亮相